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SALÓN CENTRAL DE SESIONES ‘‘LUIS CARLOS GALÁN SARMIENTO’’ 

 

ACTA NO.002 CORRESPONDIENTE A LA PLENARIA DEL MARTES 22 DE 

ABRIL DEL 2025 HORA DE INICIO 5:30 PM 

Sesión presencial 

PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE 2025          

          MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

H.C JOSÉ DAVID CAVANZO ORTIZ 

Presidente 

 

H.C HENRY GAMBOA VARGAS 

vicepresidente 

 

 

HONORABLES CONCEJALES CON VOZ Y VOTO 

Asistentes a la Plenaria 

JAVIER AYALA MORENO 

JOSÉ DAVID CAVANZO ORTIZ 

ANDRÉS FELIPE DIAZ ARÉVALO 

OSCAR JAVIER DIAZ LAYTON 

HENRY GAMBOA VARGAS 
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PRESIDENTE: por favor hagamos llamado a lista de la comisión 

segunda. 

SECRETARIA: buenas noches para usted señor presidente, para 

los honorables concejales integrantes de la comisión segunda o 

comisión del plan gobierno y obras, para los asistentes y un 

saludo muy especial para quienes nos acompañan a través de las 

redes sociales les doy la bienvenida a la sesión de comisión 

de hoy martes 22 de abril de 2025, señor presidente siendo las 

6:16 de la tarde llamado a lista honorables concejales Javier 

Ayala Moreno.  

INTERVENCION DEL H.C JAVIER AYALA MORENO: buenas tardes para 

todos, presidente presente desde las 5:30 de la tarde. 

SECRETARIA:  José David Cavanzo Ortiz. 

INTERVENCION DEL H.C JOSE DAVID CAVANZO ORTIZ: presente 

secretaria. 

SECRETARIA:  Andrés Felipe Diaz Arévalo. 

INTERVENCION DEL H.C ANDRES FELIPE DIAZ AREVALO:  presente. 

SECRETARIA: Oscar Javier Diaz Layton. 

INTERVENCION DEL H. C OSCAR JAVIER DIAZ LAYTON: presente 

también desde las 5:20 de la tarde. 

SECRETARIA: Jorge Edgar Flórez Herrera. No respondió el llamado 

a lista. 

SECRETARIA: Henry Gamboa Vargas. 

INTERVENCION DEL H.C HENRY GAMBOA VARGAS: presente. 

SECRETARIA: Carlos Felipe Parra Rojas. No respondió el llamado 

a lista. 

SECRETARIA: señor presidente le informo el llamado a lista lo 

han respondido 5 honorables concejales, habiendo quorum 

decisorio y de liberatorio en la comisión. 

 

PRESIDENTE: gracias secretaria por favor leer el orden del día. 

 

SECRETARIA: con mucho gusto señor presidente orden del día: 

Primero: llamado a lista y verificación del quórum. 

Segundo: lectura, discusión y aprobación del orden del día.  

Tercero: tema continuación estudio en primer debate del 

proyecto de acuerdo número 024 del 18 de marzo del 2025, por 

medio del cual se establece el reglamento interno del concejo 

Municipal de Bucaramanga y se derogan otras disposiciones. 

Cuarto:  lectura de documentos y comunicaciones.  
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Quinto:  proposiciones asuntos varios, Bucaramanga 22 de abril 

de 2025 lugar salón de plenarias Luis Carlos Galán Sarmiento 

del Concejo Municipal de Bucaramanga Hora 5:30 pm el presidente 

honorable concejal José David Cavanzo Ortiz, la 

secretaria Yureyma Diaz Bárcenas, señor presidente ha sido 

leído el orden del día. 

PRESIDENTE: ¿aprueban los honorables concejales el orden del 

día? 

SECRETARIA: ha sido aprobado por los honorables concejales el 

orden del día señor presidente. 

PRESIDENTE: gracias secretaria por favor continuemos con el 

orden del día. 

SECRETARIA: tercer punto del orden del tema continuación 

estudio en primer debate del proyecto de acuerdo número 024 

del 18 de marzo del 2025,  por medio del cual se establece el 

reglamento interno del Concejo Municipal de Bucaramanga y se 

derogan otras disposiciones,  señor presidente los ponentes de 

este importante proyecto de acuerdo son los honorables 

concejales Andrés Felipe Díaz Arévalo quien  se encuentra 

presente en el recinto y el honorable concejal Carlos Felipe 

Barra Rojas qui no se encuentra presente en este momento,  el 

día de ayer fue leída y aprobada la ponencia positiva por los 

honorables concejales de la comisión segunda. 

INTERVENCION DEL H.C JAVIER AYALA MORENO: presidente la 

palabra. 

PRESIDENTE:  siga concejal Ayala por favor. 

INTERVENCION DEL H.C JAVIER AYALA MORENO: gracias presidente 

Cavanzo solamente pues para dejarle una inquietud usted como 

presidente falta un ponente del acuerdo yo quisiera oír el 

concepto jurídico si podemos seguir la comisión faltando uno 

de los ponentes o con un solo ponente es suficiente para seguir 

adelante,  entonces quisiera oír el concepto jurídico de 

nuestra jurídica del concejo valga la redundancia para poder 

si podemos seguir y no viciamos el proyecto con un solo ponente, 

listo presidente. 

PRESIDENTE: listo concejal claro así será, entonces le pedimos 

a la jefe de la oficina asesora jurídica vamos a llamarla para 

que por favor nos dé entonces su concepto sobre la viabilidad 

de continuar con el estudio del proyecto de acuerdo estando 

uno de los dos ponentes de la comisión segunda. 

… Receso… 

SECRETARIA: llamado a lista y verificación del quorum, 

Honorables concejales Javier Ayala Moreno. 

INTERVENCION DEL H.C JAVIER AYALA MORENO: presente. 

SECRETARIA: José David Cavanzo Ortiz. 

INTERVENCION DEL H.C JOSE DAVID CAVANZO ORTIZ: presente. 
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SECRETARIA: Andrés Felipe Diaz Arévalo. 

INTERVENCION DEL H.C ANDRÉS FELIPE DIAZ ARÉVALO: presente. 

SECRETARIA: Oscar Javier Diaz Layton. 

INTERVENCION DEL H.C OSCAR JAVIER DIAZ LYTON: presente. 

SECRETARIA: Jorge Edgar Flórez Herrera. No respondió el llamado 

a lista. 

SECRETARIA: Henry Gamboa Vargas. 

INTERVENCION DEL H.C HENRY GAMBOA VARGAS: presente. 

SECRETARIA: Carlos Felipe Parra Rojas. No respondió el llamado 

a lista. Señor presidente le informo este llamado a lista lo 

han respondido 5 honorables concejales, existiendo quorum 

decisorio y de liberatorio en la comisión. 

INTERVENCION DEL H.C OSCAR JAVIER DIAZ LAYTON: presidente para 

pedirle la palabra. 

PRESIDENTE:  si concejal Oscar. 

INTERVENCION DEL H.C OSCAR JAVIER DIAZ LAYTON: presidente para 

pedirle una moción de aplazamiento ya que pues hace falta un 

ponente y es bueno que estén los dos ponentes ya que algunos 

concejales vamos a tener algunas dudas durante proceso de la, 

de la plenaria. 

PRESIDENTE: ¿bueno en consideración entonces concejales la 

moción propuesta por el concejal Oscar Diaz? 

SECRETARIA: señor presidente ha sido aprobada la moción de 

aplazamiento por los honorables concejales de la comisión 

segunda. 

PRESIDENTE: Continuamos entonces con el orden del día por favor 

secretaria. 

SECRETARIA: Si señor presidente cuarto punto del orden del día, 

lectura de documentos y comunicaciones, señor presidente le 

informo no hay documentos, no hay comunicaciones por leer; 

quinto punto del orden del día proposiciones y asuntos varios, 

señor presidente no hay proposiciones radicadas en la mesa de 

la comisión, estamos en el punto de asuntos varios. Señor 

presidente no existiendo solicitudes del uso de la palabra 

siendo las 6:33 de la tarde le informo el orden del día ha sido 

agotado. 

PRESIDENTE: bueno muchas gracias entonces a todos los 

concejales se les informara cuando vamos a citar nuevamente la 

comisión. 

 Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas en 

archivo de voz, computarizado a la fecha. 
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Para constancia se firma para su aprobación en plenaria. 

 

 

El presidente:  

 

                            JOSÉ DAVID CAVANZO ORTIZ 

 

 

La secretaria:  

 

                             YUREYMA DÍAZ BÁRCENAS 

 

 

 

ELABORADO POR: JULIO CESAR ORTEGA  

REVISADO POR:  


